
 

 

Správa	o	dobrých	skutkoch	2019	

Škola:	 	 	 Základná	škola	Ľudovíta	Fullu	

Adresa	školy:		 	 Maurerova	21,	04022	Košice		

Kontaktná	osoba:				 PaedDr.	Alena	Štrompová		

Mail	kontaktnej	osoby:		strompova@zsfullu.sk		

Telefón	kontaktnej	osoby:	0902	227	145		

Kontaktnú	osobu	a	údaje	o	nej	uvádzate,	aby	sme	vám	vedeli	poslať	sľúbené	pracovné	zošity.	Tieto	
údaje	budú	použité	iba	na	účely	akcie	Dobrý	skutok	sa	počíta	a	neposkytneme	ich	žiadnej	tretej	
strane.	

Spomínané	dobré	skutky	sa	udiali	na	podnet	redaktoriek	školského	časopisu	Prestávka,	a	
to	založením	rubriky	Škola	dobrých	skutkov.	Začali	sme	jesennou	burzou	šatstva	a	zrazu,	
veľmi	zázračne	a	nikdy	nie	úplne	plánovane,	sme	sa	naozaj	stali	Školou	dobrých	skutkov.	
Jeden	dobrý	skutok	vyvolával	druhý.	S	redaktorkami	sme	doteraz	úplne	očarené,	ale	aj	
šťastne	unavené,	lebo	to	bola	nesmierna	makačka	:)	

	

Zúčastnené	triedy:	 I.	a	II.	stupeň	ZŠ		

Trieda:		 	 	 zbierka	v	5.A		
Počet	žiakov:	 	 	 odhadom	100,	hlavný	tím	redaktorky	časopisu	Prestávka		
Opis	Dobrého	skutku:	 Zber	ponožiek	do	podujatia	Ponožkový	október	(s	presahom	až	
	 	 	 	 do	decembra,	odovzdali	sme	3.12.2019	organizácii	Samaritán)		

ZŠ	 Ľudovíta	 Fullu	 sa	 zapojila	 do	 celoslovenského	 podujatia	 Ponožkový	 október	 –	 zbierky	
ponožiek	pre	ľudí	bez	domova.	Ponožky	museli	byť	nové,	zakúpené,	najlepšie	hrubé.		Zbierku	
sme	vyhlásili	prostredníctvom	e-mailu,	ktorý	bol	poslaný	všetkým	rodičom	školy	a	žiaci	sprost-
redkovali	 informácie	prostredníctvom	zástupcov	Žiackeho	parlamentu.	Ponožky	 sa	nosili	do	
triedy	5.A,	kde	ich	žiaci	ukladali	do	krabíc,	triedu	označili	plagátom.		

Vyzbierali	sme	200	párov	ponožiek,	tie	sme	spolu	so	žiakmi	5.A	a	redaktorkami	Prestávky	roz-
delili	na	dve	polovice.	Prvých	100	sme	odniesli	do	útočištia	Samaritán	na	Zvonárskej	ulici	v	
Košiciach.	 Nadviazali	 sme	 s	 nimi	 spoluprácu	 a	 v	 novom	 roku	 im	 odovzdáme	 ešte	 ďalšie	
ponožky,	zateplené	bundy	a	vetrovky,	ktoré	sa	nám	zvýšili	z	jesennej	burzy	šiat	(Jesenná	burza	
šiat	bol	nápad	redaktoriek	školského	časopisu	Prestávka	v	rámci	vytvorenia	novej	rubriky	Škola	
dobrých	skutkov.	Do	nej	sme	zahrnuli	aj	tému	boja	s	rýchlou	módou	a	usporiadali	trojdňovú	
jesennú	burzu	 šiat	 v	 škole.	Veci,	 ktoré	 sa	nepredali,	 sme	zabalili	do	 zhruba	40	papierových	
tašiek	podľa	kategórií	a	uložili	na	charitatívne	účely).		



 

 

Druhú	stovku	ponožiek	sme	odovzdali	zariadeniu	Oáza	–	nádej	pre	život,	ktorým	sme	tiež	pri-
pojili	veci	z	jesennej	burzy,	zväčša	pánske	nohavice.		

Tento	dobrý	skutok	mal	viacero	rozmerov	a	nebol	iba	„jednorazovým	podujatím“:	žiaci	5.A	si	
samostatne	rozdelili	„ponožkové	služby“	-	prevzatie	ponožiek,	komunikácia	s	darcami,	zapísa-
nie,	vysvetlenie.	Zvládli	to	úplne	sami,	uskromnili	sa	o	svoj	triedny	priestor,	nestala	sa	ani	jedna	
krádež.	Odnos	a	odovzdanie	vecí	sme	zvládli	rovnako	so	žiakmi,	zväčša	s	redaktorkami	časopisu	
Prestávka,	boli	v	kontakte	s	ľuďmi	zo	sociálne	slabších	rodín,	pomáhali	triediť	veci	a	baliť	pre	
nich	odev	podľa	požiadavok	daného	zariadenia.	Náš	Ponožkový	október	trval	do	3.	decembra,	
a	práve	to	bolo	na	tomto	podujatí	najkrajšie.	Zároveň	podnietil	diskusiu	o	pohľade	na	ľudí	bez	
domova	a	formách	pomoci	pre	nich.		

Fotografia:	Žiaľ,	dokážeme	poskytnúť	iba	s	osobami,	sú	však	aj	na	iných	stránkach	po	súhlase	rodičov,	
ak	by	bolo	potrebné,	dodáme.		

	

Trieda:			 	 I.	a	II.	stupeň	ZŠ		
Počet	žiakov:	 	 odhadom	100	
Opis	Dobrého	skutku:	 Zbierka	vecí	pre	sociálne	slabšie	rodiny	v	spolupráci	s	Charity	shop	Košice.		

Spolupráca	s	Charity	shop	sa	začala	práve	odnosom	nepredaného	šatstva	z	vyššie	spomínanej	Jesennej	
burzy	šiat.	Navštívili	sme	s	redaktorkami	časopisu	Prestávka	ich	obchod	s	cieľom	pripraviť	reportáž	a	
zároveň	odovzdať	šatstvo.	Tam	sme	sa	neplánovane	a	veľmi	spontánne	dohodli	na	ďalšej	zbierke,	ktorú	
sme	vyhlásili	od	2.	decembra	do	13.	decembra.	Prostredníctvom	zástupcov	Žiackeho	parlamentu	a	e-
mailu	pre	všetkých	rodičov	školy	sme	vyhlásili	zbierku	pre	sociálne	slabšie	rodiny,	s	ktorými	Charity	shop	
pracuje,	a	to	zbierku	posteľného	prádla,	utierok,	príborov,	kozmetiky	a	hračiek.	Žiaci	vytvorili	plagát	a	
veci	sa	odozvdávali	do	triedy	5.A,	kde	sme	to	poňali	ako	adventné	dobré	skutky.	Vyzbieralo	sa	50	krabíc	
darov,	ktoré	sme	odovzdali	16.	decembra	riaditeľke	združenia.	Aj	tento	dobrý	skutok	mal	úžasný	rozmer,	
keď	prichádzali	samotní	rodičia	a	deti	do	triedy,	pýtali	sa,	odovzdávali	veci,	spoločne	sme	ich	so	žiakmi	
5.A	ukladali	a	upratovali.	Bol	to	náš	prvý	a	najkrajší	advent	v	5.A.	Stromček	sme	postavili	v	triede	ako	
poslední,	ale	porozprávali	sme	sa	oveľa	viac	ako	keby	sme	ho	zdobili.	Redaktorky	školského	časopisu	
opätovne	napísali	článok	do	časopisu.		

Fotografia:	Iba	s	deťmi,	ak	bude	potrebné,	radi	poskytneme.		

	

Trieda:			 	 I.	a	II.	stupeň	ZŠ		
Počet	žiakov:	 	 odhadom	100	
Opis	Dobrého	skutku:	 zbierka	pre	útulok	psíkov		

Prvý	stupeň	v	spolupráci	s	pani	učiteľkami	vyhlásil	zbierku	diek	a	potravín	pre	psíkov	v	útulku.	In-
formáciu	rozšírili	osobne	v	triede,	odovzdali	plagáty	po	triedach.	V	polovici	decembra	pani	učiteľky	
odniesli	množstvo	potravín	a	diek	do	útulku	pre	psíkov.		


